
ATA N.º 1864/17 
 

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, reuniu-se o 
Legislativo Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Neri de 
Mello Pena – “Cabelo” (PTB), Presidente da Mesa Diretora 2017, e secretariada 
pelo Vereador Cristiano Von Rosenthal Braatz (PMDB), 1.º Secretário. Presentes 
os demais Vereadores: Erico Fernando Velten (PDT), Vice-Presidente; Joel 
Fabiano Kerber (PP), 2.º Secretário; Felipe Kinn da Silva (PMDB); Juarez Vieira 
da Silva (PTB); Maristela Josiane Paz (PSB); Rosemari Almeida (PSB); Sérgio de 
Souza (PDT) e Valdeci Alves de Castro (PSB). Às dezenove horas, a Presidência 
abriu os trabalhos e solicitou ao 1.º Secretário que procedesse à leitura do 
salmo bíblico e do Resumo da Ordem do Dia da Ata da Sessão Ordinária 
anterior – 1862/17 que foi devidamente aprovada. Na sequência, foi lido o 
Expediente e dado seu destino. Em prosseguimento, teve início a Hora dos 
Oradores, manifestando-se os oradores, nesta ordem: Vereadores Joel 
Fabiano Kerber, Maristela Josiane Paz, Rosemari Almeida, Juarez 
Vieira da Silva, Erico Velten, Sérgio de Souza, Cristiano Von Rosenthal 
Braatz e Felipe Kinn da Silva. Encerrada a Hora dos Oradores, o Presidente 
determinou que se prosseguisse a Sessão com a Ordem do Dia, pedindo ao 1.º 
Secretário que iniciasse pela leitura das matérias a serem votadas: 1. Projeto de 
Lei nº 070/2017, do Poder Executivo, com parecer da CGP nº 080/2017 
(favorável): Estima a receita e fixa a despesa do Município de Montenegro para 
o exercício financeiro de 2018. Em discussão o Vereador Joel Kerber: Eu quero 
agradecer o empenho do Secretário Rafael Riffel, da Secretaria de Gestão e 
Planejamento, a Cris Kehrwald, a Tânia, a Márcia e a Cleusa, da Secretaria de 
Planejamento, que trouxeram para nós, explicaram toda a Lei Orçamentária 
Anual (LOA), o procedimento como feito, e eu quero retribuir o elogio que elas 
fizeram a nós vereadores, que das legislaturas que elas participaram, esta é a 
legislatura que mais está afinada, que mais está entrosada com o Poder 
Executivo. Então, eu quero agradecer o empenho delas e me sinto, como 
presidente da Comissão, a Josi faz parte, ficamos nós vereadores participantes 
então do estudo da LOA, estamos lisonjeados com esse elogio e quero também 
retribuir dizendo que o empenho delas faz com que Montenegro seja 
transparente, e é o que se espera do Poder Executivo nesse setor. Parabéns a 
todos. Muito Obrigado. Aprovado por nove votos. 2. Projeto de Lei nº 
071/2017, do Poder Executivo, com parecer da CGP nº 079/2017 (favorável): 
Reformula o Conselho Municipal de Transporte e Trânsito – CMTT. Aprovado 
por nove votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se às Explicações 
Pessoais. Nesse espaço, manifestaram-se os Vereadores Joel Kerber, Sérgio 
de Souza e Felipe Kinn da Silva. Encerrada as Explicações Pessoais, e nada 
mais havendo a tratar, o Presidente convidou os Vereadores para o Primeiro 
Fórum dos Conselhos Municipais, na segunda-feira, às dezoito horas; para 
reunião da CGP, na terça-feira, às nove horas, e para Sessão Ordinária, no dia 
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sete de dezembro, às dezenove horas, encerrando a presente Sessão às vinte e 
uma horas e doze minutos, lavrando para constar esta ata. Sala de Sessões, 30 
de novembro de 2017..................................................................................... 

 
 
 
 

Ver. Cristiano Von R. Braatz        Ver. Neri de Mello Pena -“Cabelo” 
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